INSTOCK! Sure-Grip FAME Indoor Wheels Solid OR Clear 96A 8-Packs



Sure Grip FAME wheels are made of long wearing Urethane with excellent grip. At 96A, the perfect artistic skate wheel for the beginner skater!

Rating: Not Rated Yet

Price

Base price with tax \$80.00

Price with discount \$80.00

Salesprice with discount

Sales price \$80.00

Sales price without tax \$80.00

Save:

Tax amount

In Stock
Ships In: 24 Hours

Ask a question about this product

1 / 2

Description

Sure-Grip FAME Indoor Wheels 96A 8-Packs

From one of the BEST longstanding brands in Rollerskating! Same wheel that comes with Sure-Grip FAME skate packages! Sure Grip FAME wheels are made of long wearing Urethane for an excellent grip. The perfect artistic skate wheel for the beginner skater for indoor rink or session! Sure-Grip Fame wheels are 57mm x 31mm in size. Ideal for artistic skaters, they have a hardness of 96A. Available in solid opaque colours and clear transparent colours as per the pull-down menu. Complete set of 8 wheels

• Order your bearings at the same time as the wheels, and request FREE professional bearing installation!

Reviews

There are yet no reviews for this product.